



## Elfogadhatatlan a nyilvános fenyegetőzés

2020 augusztus 07. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Egy Európa-szerte ünnepelt, Kossuth-díjas m?vész lett most a támadás célpontja.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége már többször felemelte szavát a magyar közélet tisztaságáért, a kulturált kommunikációért. Sajnos történelmi tapasztalatainkból tudjuk, hogy a szavakat, az uszításokat a tettek követik, a kismizmizést?l a fizikai megsemmisítésig.

Most azért kell ismét megszólalnunk, mert még a jelenlegi ellenzékt?l is szokatlan az a kommunista diktatúrára emlékeztet?, nyilvános fenyegetés, ami a kiemelked? színházi szakembert, a Nemzeti Színház igazgatóját érte a napokban:

„Vidnyánszky és társai addig maradnak, amíg Orbán. Utána buknak. S?t! Minden értelemben földönfutók lesznek. Nem lesz árokbetemetés. Zárójel lesz.”

Egy Európa-szerte ünnepelt, Kossuth-díjas m?vész lett most a támadás célpontja, mert a romboló és minden erkölcsöt mell?z? szennyáradattal szemben a keresztény nemzeti kultúrát képviseli.

Felháborító, hogy a demokrácia álszent félt?i önkényuralmi módszerekkel, gy?lölködve akarnak maguknak ismét teret nyerni. A politikai fenyeget?zés, a bosszú és a megfélemlítés összeegyeztethetetlen a demokráciával és az európai értékekkel.

Nem szeretnénk újra olyat hallani, hogy „el lehet menni Magyarországról”, ha valami nem tetszik. Számunkra nem távlat a betemetetlen árkok feletti földönfutás.

A tiszta közélet, a másik embert tisztel? közbeszéd békét szül, meg?rzi a rendet. Ez a demokrácia alapja.

Mi ezt a békés, kulturált hangnemet várjuk el valamennyi közszerepl?t?l és politikustól – olvasható a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének közleményében.

*KÉSZ - közlemény alapján*

[www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---